

# 南京房价“高地”易主?

## 建邺二手房报价上周首次超鼓楼

南京哪个区的二手房价格最高? 很多人首先想到的是拥有最好学区的鼓楼区, 不过昨天有数据表明, 上周建邺区新挂牌的二手房报价超越鼓楼区, 成为全市最高。虽然短短一周的数据或有偶然性, 不过在营业税新政后, 建邺区一批满2年不满5年的二手房集体涨价, 也是不争的事实。 现代快报记者 马乐乐

### 建邺二手房价首超鼓楼

在楼市营业税新政出台后, 南京的二手房市场明显活跃起来。365网站数据显示, 上周南京二手房新增挂牌量为5366套, 比之前一周增加近3成, 是今年以来新增挂牌第二多的一周。新政的刺激效应

对房主的心态影响很明显, 在3月31日新政出台的第一天, 新增二手房挂牌房源就达到了1172套, 比往常的数量多了近一倍。

从各区的挂牌均价看, 鼓楼区长期占据的“老大”地位受到了挑

战。建邺区上周挂牌均价为21806元/平方米, 而鼓楼区为21695元/平方米。现代快报记者了解到, 南京多年来二手房价格最高的一直是鼓楼区, 建邺区冲到第一位的情况还是第一次出现。

### 分析: 营业税新政助涨建邺二手房价

“首先这只是个星期的统计数据, 可能会存在一定的偶然性。”该网站相关负责人文涛说, 一般来说如果将统计时间延长到一个月, 数据会更接近真相。3月份统计的数据中, 鼓楼区挂牌价是20614元/平方米, 建邺区是20200元/平方米, 鼓楼区依然保持领先。他表示, 鼓楼、建邺、玄武是近年来南京房价最贵的三个区, 原先白下区也在列, 但在区划调整后, 原白下区由于与原秦淮区合并, 整体均价下滑, 而原鼓楼区

在与原下关区合并后, 整体均价也出现回落。

另外不容忽视的是, 楼市新政对建邺奥体地区的房价形成了明显的刺激。文涛表示, 此次营业税新政直接利好已经满2年但不满5年的二手房, 由于将少交营业税, 因此二手房主都不同程度地上调报价, 而这样的小区在奥体地区扎堆存在, 例如仁恒江湾城、仁恒G53、奥体新城等等, 从中介反映的情况看, 这些受益房源普遍出现报价上调5—10万元

的情况。相反鼓楼区的二手房房龄较老, 支撑高房价的主要是学区房, 受益新政的二手房数量少, 可能会影响整体报价。

另一位行业资深人士认为, 虽然仅仅是一个星期的数据, 但结合过去的一周恰恰是楼市新政刚出台的时间节点, 不排除建邺区的房价就此会超越鼓楼区, “奥体地区的大量新小区的居住舒适度还是超过鼓楼区的, 如果今后建邺区的学区有更多的利好消息, 超过鼓楼只是时间早晚。”

#### 相关新闻

## 微信支付1000元就能买房?

### 只是开发商的营销方式

快报讯(记者 马乐乐) 只要通过微信支付1000元, 就能实现上网买房? 昨天, 南京一家楼盘玩出新花样, 声称南京首例“微信卖房”。

喊出“微信卖房”的楼盘, 是位于江宁翠屏山的滟紫台。开发商昨天介绍说, 市民通过手机关注楼盘的官方微信平台, 就可以在线看房, 看房满意之后只要通过微信支付1000元, 就可以订下这套房, 如果之后不买, 1000元

也可以退。“我们拿出50套房到微信上卖, 优惠后总价350万元一套。”相关负责人表示, 通过微信买房的好处是, 可以在开盘时额外享受总价1万元的优惠, 这个优惠是在现场买房享受不到的。

“微信卖房”很快引起了网友的热议, 大多网友都认为只是噱头。“买房这种事, 不到售楼处去跑几趟, 谁会下决定?” 有网友觉得, 与买衣服相比, 上网买房如今不太可能成为现实。现代快报记

者发现, 此前开发商“触网”的并不少, 但更多的还处于概念阶段, 例如之前南京也有过“淘宝卖房”, 但开发商普遍兴趣不大。

有业内人士认为, 通过嫁接微信的概念, 这家楼盘变相释放出1000元抵1万元的促销优惠, 可见“微信卖房”仍然是一种营销方式。记者也发现, 这家楼盘前不久刚刚宣布精装改毛坯, 变相实现降价, 开发商卖房的心态比较迫切。

## 河西有轨电车站台装上了安全门

### 下一步将装外置刷卡机

快报讯(记者 赵丹丹) 前不久, 有市民发现河西有轨电车站台正在改造, 要装安全门。昨天, 现代快报记者再一次探访发现, 河西有轨电车站台上的安全门基本安装到位了, 不过还未使用。下一步还将装上刷卡机, 实现站外刷卡。

昨天, 现代快报记者来到河西有轨电车的始发站奥体东站, 和原来开放式的站台相比, 目前, 奥体东站的站台, 已经改为了封闭式, 四周用不锈钢栏杆全部围住, 只留下了一个进出口。在列车进站的一侧, 凡是对应列车门的位置都设置了安全门。而列车车身其余的对应部分则安装了玻璃栏杆。

一名乘务员介绍, 沿线的站台经过改造, 安全门基本上都到位了, 不过目前还没有正式使用。快报记者了解到, 除了从安全角度出发, 给有轨电车站台装安全门外, 原先的列车内的刷卡系统也会挪到



奥体东站新装的安全门  
现代快报记者 赵丹丹 摄

站外, 不久后乘客在站外刷卡后, 才能进入站台, 列车来后, 直接上车。有关人员介绍, 整体模式就和地铁进站一样, 这样以后客流量大后, 避免了乘客上车刷卡排队、耽误时间的弊端, 提高了运营效率。据悉, 刷卡机力争4月底前安装到位。

## 江苏打造12348司法服务平台

快报讯(通讯员 张全连 记者 张玉洁) 市民想找律师咨询法律问题, 或是寻求法律援助, 该去哪里找? 记者从江苏省司法厅昨天召开的新闻发布会上了解到, 市民只要打个电话或者上个网, 这些问题就能很方便地得到解决。

江苏省司法厅厅长柳玉祥介绍, 目前江苏省司法厅建成12348司法行政公共服务平台, 将12348服务电话、服务网站、手机客户端与司法行政实体服务职能有效对接, 为市民提供综合式、一站式的法律服务。据了解, 该平台设置了

找律师、办公证、求法援、寻鉴定、要调解、学法律、考司考、法律地图等8个业务模块, 涉及40多种法律服务产品, 基本涵盖目前司法行政业务的各个方面。

此外, 为打造12348服务品牌, 省司法厅决定, 在每年的4月8日, 全省联动开展“12348法润千万家”的法律服务专题活动。柳玉祥说, 这在全国是首例。今天, 首个司法活动日在南京市建邺区和平法治文化广场设置主活动场地, 将为市民提供法律咨询、法律宣传等服务。

## 明天省中有脱发讲座

快报讯(通讯员 冯瑶) 春季由于人体新陈代谢旺盛, 头皮和头发的代谢也会加快, 因而扰人的脱发也随之增多。怎样科学防治脱发?

江苏省中医院皮肤科将于4月9日下午2:30—4:00, 在该院北院西三楼学术报告厅, 举办科学防治春季脱发健康讲座, 欢迎患者前来听课。

## 南医大成立江苏首家康复医学院

快报讯(通讯员 陈思宇 记者 金凤) 昨天, 江苏省内首家康复医学院在南京医科大学成立。

新成立的南医大康复医学院由国际物理医学与康复医学学会主

席、美国医学科学院外籍院士励建安教授担任院长, “康复医学院的成立首先是为了满足康复医学人才的社会需求。”励建安教授说, 这将是今后最具发展前景的专业之一。

## 出门遛弯, 顺便就买了套商铺?

# 首付仅10余万, 商铺投资有点任性!

“出门的时候还是两手空空, 回来的时候手里已经多了一张商铺的认购单, 来回连一个小时的时间都不到”, 原本只是出门遛个弯的市民徐女士, 竟然“秒买”了一套商铺回家, 这让徐女士的女儿与女婿惊得目瞪口呆, 就连销售商铺的滁州1912置业顾问都连叹“很少见到买铺这么果断的购房者”。

### 出门遛个弯 市民“秒买”一套商铺回家

在刚刚过去的小长假期间, 市民徐女士从老家赶到滁州帮忙照顾儿女女婿和小外孙。“晚上吃完饭后, 她说带外孙去家门口的滁州1912遛个弯, 我们也没在意, 没想到回来的时候她就已经在那里买了套商铺”, 徐女士的女儿对于这样的状况有点哭笑不得, 直叹母亲出手太快。

甚至连滁州1912的现场置业顾问都表示从来没见过徐女士这样豪爽的购房者, “从商铺介绍到签订认购协议, 前前后后一共也就

花了10多分钟的时间”。

但作为资深投资客的徐女士却不以为意, 她表示自己的投资也是经过了深思熟虑。“一开始我也没想要买商铺, 也是到了滁州1912, 看到这么好的地段还有运营状况, 一套商铺首付才10多万, 我肯定会动心”, 徐女士算了笔账, 她首付10余万买的这套商铺原价格是30万左右, 开发商终身包租, 前10年按每年总价8%的固定金额返租给购房者。到了第10年, 自己也可以将商铺卖给开发商, 回购价为未减免时的30万, 这样算来, 购房者实际投入为首付加10年利息, 实际收入为30万加上前10年的返租, 资金年化收益超过17%。

“这样的收益远远高于目前市场上在售大多数理财产品。在风险性上, 我觉得也大大低于某些理财方式”, 徐女士分析表示。

### 全球同步购物中心 做“国际房东”就是这么简单

事实上, 从去年年底正式运营至今, 滁州1912的运营能力也不断得到市场肯定。“确实有不少人可能就是在滁州1912逛个街或者吃个饭, 就产生了购买商铺的想法的。”滁州1912的现场置业顾问称, 滁州1912是滁州市率先与全球同步的购物中心, 汇聚了国际名品、创意潮品、儿童中心、国际影院、时尚酒店、休闲娱乐等多个业态, 开业以来一直保持着日均7万的人流量, 餐饮翻台率则高达5台, 租金升值潜力大, 对于投资客们来说自然吸引力很大。

首批入驻滁州1912购物中心的98个品

牌, 其中48个为首次进入滁州; 98个品牌中的70%来自南京德基广场、金鹰、银泰、水游城、万达等一、二线城市名列前茅的购物中心。

“除了一线国际品牌之外, 1912购物中心还配备有皖东超大型室内主题儿童乐园—嘉文梦幻王国, 以及拥有滁州超大巨幕影厅的中影国际影城、法国雅高酒店旗下的宜必思连锁酒店……不管是商业还是娱乐、休闲氛围, 都完全不输南京”, 滁州1912相关负责人对于项目未来的运营以及商业前景也信心十足。

### 独家优惠

凡现代快报读者, 下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份; 您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处, 或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。 报名热线: 4001881912